В Новосибирской области транспортная прокуратура выявила нарушения в сфере безопасности судоходства
[bookmark: _GoBack]Новосибирская транспортная прокуратура проверила исполнение законодательства в сфере безопасности судоходства на реках Обь и Томь.
По результатам надзорных мероприятий установлено, что 7 теплоходов и плавкранов эксплуатировались без судовых документов, в том числе удостоверяющих их техническое состояние, а также с нарушением технических регламентов.
Транспортный прокурор руководителям ООО «Авангард», ООО «Сибирские строительные материалы», ООО «СибэнергоТорг» внес представления об устранении нарушений закона, в отношении должностных лиц организаций и судовладельцев возбуждены административные производства по ч. 1 ст. 11.13 КоАП РФ (нарушение правил выпуска судна), ч. 1 ст. 11.8 КоАП РФ (нарушение правил эксплуатации судов), ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение исполнителем требований технических регламентов).
Кроме того, транспортной прокуратурой в суд направлены исковые заявления о запрете эксплуатировать суда и передавать их в пользование иным лицам до устранения нарушений.
Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений закона взято на контроль.

