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О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В Убинском сельсовете Убинского района Новосибирской области 7 ноября 2024 г. В 11:00 часов в здании по адресу: с Убинское, ул. Майская, д. 5, каб. № 8 состоятся публичные слушания по вопросу о преобразовании всех поселений, входящих в состав Убинского муниципального района Новосибирской области, путем их объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.
Замечания и предложения по данному вопросу представляются участниками публичных слушаний по адресу: 632520, с. Убинское, ул. Майская, д.5, каб. №7, с 9:00 до 17:00 часов, в рабочие дни, контактный телефон 8(383) 66-22-074, не позднее дня, предшествующего дню проведения публичных слушаний, организатору публичных слушаний лично, через представителя или направляются заказным письмом с уведомлением о вручении либо представляются в электронной форме, а также на сайте администрации Убинского сельсовета Убинского района Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».                                                                                                 
Проект решения опубликован в печатном издании «Вести Убинского сельсовета» и разместить на сайте Убинского сельсовета Убинского района Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».












  
